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Precizări metodologice

• Sondaj realizat online pe un eșantion 
de 249 de respondenți.

• Studiul este unul explorativ și nu are 
pretenție de reprezentativitate.  Datele 
de cercetare sunt însă ilustrative pentru 
atitudinea generală a populației urbane 
față de problematica colectării 
selective a deșeurilor.

Sondaj realizat cu sprijinul HORTMAN Research & Development



În ce măsură considerați că următoarele aspecte contribuie la nivelul
redus de reciclare a deșeurilor la noi în țară?

O A M E N I I  S U N T  P R E A  P U Ț I N  
P R E O C U P A Ț I  D E  

P R O B L E M E L E  D E  M E D I U

O A M E N I I  S U N T  P R E A  P U Ț I N  
I N F O R M A Ț I  C U  P R I V I R E  L A  
I M P O R T A N Ț A  R E C I C L Ă R I I

S T A T U L  E S T E  P R E A  P U Ț I N  
P R E O C U P A T  D E  P R O B L E M A  

R E C I C L Ă R I I

O A M E N I I  C E  R E C I C L E A Z A  
N U  A U  N I C I U N  A V A N T A J  Î N  

U R M A  A C E S T U I  L U C R U
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ÎN CE MĂSURĂ CONSIDERAȚI CĂ URMĂTOARELE ASPECTE CONTRIBUIE LA 
NIVELUL REDUS DE RECICLARE A DEȘEURILOR LA NOI ÎN ȚARĂ?

Acord total Acord parțial Dezacord parțial Dezacord total

Datele reprezintă % din total respondenți. Volum eșantion:249 persoane.
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Ce colectăm selectiv?

BECURI /N EOA N E

META L

ECH I PA MEN T E ELECT RI CE MI CI

ST I CLĂ

BAT ERI I

H Â RT I E/CA RTON

PLA ST I C

27.7

35.4

36.2

40.4

47.8

52.1

57.1

31.9

14.6

23.4

19.1

19.6

20.8

26.5

40.4

50.0

40.4

40.4

32.6

27.1

16.3

ÎN MOMENTUL DE FAȚĂ, ÎN GOSPODĂRIA DVS. COLECTAȚI SELECTIV ÎN 
VEDEREA RECICLĂRII URMĂTOARELE DEȘEURI RECICLABILE?

DA sistematic DA din când în când NU

Datele reprezintă % din total respondenți. Volum eșantion:249 persoane.
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Cât colectăm selectiv?

BECURI /N EOA N E

META L

ECH I PA MEN T E ELECT RI CE MI CI

ST I CLĂ

BAT ERI I

H Â RT I E/CA RTON

PLA ST I C

25.5

30.4

33.3

38.3

44.7

55.3

61.2

19.1

10.9

12.5

12.8

8.5

17.0

8.2

19.1

17.4

22.9

19.1

19.1

6.4

12.2

36.2

41.3

31.3

29.8

27.7

21.3

18.4

APROXIMATIV, CE PARTE DIN DEȘEURILE DIN GOSPODĂRIE COLECTAȚI 
SELECTIV/RECICLAȚI?

Cea mai mare parte Cam jumătate O mică parte Nu colectez/ Nu reciclez

Datele reprezintă % din total respondenți. Volum eșantion:249 persoane.
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De ce nu reciclăm?

N U MĂ  I N T ERESEA Z Ă  PROBLEMA  RECI CLĂ RI I

N U A M UN DE SĂ  Ț I N  DEȘEURI LE COLECTAT E SELECT I V

N -A M N I CI  UN  CEN T RU/PUN CT  DE COLECTA RE Î N  A PROPI ERE

4.3

56.5

72.9

95.7

43.5

27.1

REPREZINTĂ URMĂTOARELE AFIRMAȚII CAUZE PENTRU CARE RECICLAȚI 
PUȚIN SAU DELOC?

Adevărat Fals

Datele reprezintă % din total respondenți. Volum eșantion:249 persoane.
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Atitudini față de colectarea diferențiată 
a deșeurilor

D E G E A B A  R E C I C L E Z  E U  D A C Ă  M A R E A  M A J O R I T A T E  N U  
R E C I C L E A Z Ă

N U  E S T E  C O R E C T  C A  E U  S Ă  R E C I C L E Z  G R A T U I T  D E Ș E U R I L E  I A R  
F I R M E L E  D E  S A L U B R I T A T E  S Ă  P R I M E A S C Ă  B A N I  P E  A C E S T E A

C H I A R  D A C Ă  O A M E N I I  R E C I C L E A Z Ă  F I R M E L E  D E  S A L U B R I T A T E  
T O T  L A  G R O A P A  D E  G U N O I  D U C  D E Ș E U R I L E  C O L E C T A T E  

S E L E C T I V

S U N T  P R E A  P U Ț I N E  C O N T A I N E R E  /  C E N T R E  D E  R E C I C L A R E  Î N  
L O C A L I T A T E A  U N D E  L O C U I E S C

12.5

14.9

40.4

64.6

31.3

27.7

25.5

22.9

25.0

23.4

19.1

10.4

31.3

34.0

14.9

2.1

ÎN CE MĂSURĂ SUNTEȚI DE ACORD CU URMĂTOARELE AFIRMAȚII?

Acord total Acord parțial Dezacord parțial Dezacord total

Datele reprezintă % din total respondenți. Volum eșantion:249 persoane.
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Soluții pentru creșterea gradului de colectare 
selectivă a deșeurilor reciclabile.

F I R M E L E  D E  S A L U B R I T A T E  A R  T R E B U I  S Ă  P L Ă T E A S C Ă  P E N T R U  
D E Ș E U R I L E  C O L E C T A T E  S E L E C T I V  D E  P O P U L A Ț I E

P E R S O A N E L E  C E  R E C I C L E A Z Ă  A R  T R E B U I  S Ă  P R I M E A S C Ă  O  
P A R T E  D I N  V A L O A R E A  D E Ș E U R I L O R  R E C I C L A T E

P E R S O A N E L E  C A R E  N U  R E C I C L E A Z A  A R  T R E B U I  S A  P L A T E A S C A  O  
T A X A  P E  D E S E U R I

Î N  F I E C A R E  B L O C  A R  T R E B U I  S Ă  E X I S T E  C O N T A I N E R E  S P E C I A L E  
P E N T R U  C O L E C T A R E A  S E L E C T I V Ă  A  D E Ș E U R I L O R

H I P E R M A R K E T U R I L E  A R  T R E B U I  O B L I G A T E  S Ă  A I B Ă  C E N T R E  D E  
C O L E C T A R E  S E L E C T I V Ă / R E C I C L A R E

29.2

34.0

43.8

79.6

89.6

47.9

51.1

41.7

16.3

10.4

22.9

14.9

14.6

4.1

0.0

SUNTEȚI DE ACORD CU URMĂTOARELE SOLUȚII PENTRU A STIMULA 
RECICLAREA?

DA Oarecum NU

Datele reprezintă % din total respondenți. Volum eșantion:249 persoane.
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